



2021年11月11日

各 位

会社名 武蔵野興業株式会社
代表者名 代表取締役社長 河野 義勝
(コード番号 9635 東証第二部)
問合せ先 総務部長 仲村 正憲
(TEL 03-3352-1439)

(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月10日に開示いたしました「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容に一部訂正すべき事項があるため、訂正を行うものです。なお、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線を付して表示しております。)

○添付資料 3ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

② キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

〈営業活動によるキャッシュ・フロー〉

営業活動により使用した資金は1千万円(前年同期に得られた資金は0百万円)となりました。主な内訳は、税金等調整前四半期純利益2千4百万円や減価償却費3千1百万円、持分法による投資損失2千万円があった一方、売上債権の増加1千2百万円、前受金等その他の減少額3千7百万円、未払消費税の支払額1千7百万円、法人税等の支払額1千9百万円等があったことによるものであります。

[訂正後]

〈営業活動によるキャッシュ・フロー〉

営業活動により使用した資金は1千万円(前年同期に得られた資金は0百万円)となりました。主な内訳は、税金等調整前四半期純利益2千4百万円や減価償却費3千1百万円、持分法による投資損失2千万円があった一方、売上債権の増加1千2百万円、前受金等その他の減少額3千6百万円、未払消費税の支払額1千7百万円、法人税等の支払額1千9百万円等があったことによるものであります。

○添付資料 9 ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	15,120	24,984
減価償却費	49,101	31,297
新型コロナウイルス感染症による雇用調整助成金等	△25,717	△10,909
臨時休業による損失	43,041	6,660
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	227	67
受取利息及び受取配当金	△4,361	△237
支払利息	867	1,572
持分法による投資損益 (△は益)	△5,240	20,704
売上債権の増減額 (△は増加)	△15,121	△12,508
棚卸資産の増減額 (△は増加)	1,517	△1,068
仕入債務の増減額 (△は減少)	9,688	4,916
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△17,175	△5,537
未払消費税等の増減額 (△は減少)	4,275	△17,173
その他	△21,106	△37,197
小計	35,117	5,572
利息及び配当金の受取額	4,361	237
利息の支払額	△847	△1,554
雇用調整助成金等の受取額	25,717	10,909
臨時休業による損失の支払額	△43,041	△6,660
法人税等の支払額	△21,029	△19,149
営業活動によるキャッシュ・フロー	277	△10,645

[訂正後]

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	15,120	24,984
減価償却費	49,101	31,297
新型コロナウイルス感染症による雇用調整助成金等	△25,717	△10,909
臨時休業による損失	43,041	6,660
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	227	67
受取利息及び受取配当金	△4,361	△69
支払利息	867	1,334
持分法による投資損益 (△は益)	△5,240	20,704
売上債権の増減額 (△は増加)	△15,121	△12,508
棚卸資産の増減額 (△は増加)	1,517	△1,068
仕入債務の増減額 (△は減少)	9,688	4,428
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△17,175	△5,537
未払消費税等の増減額 (△は減少)	4,275	△17,173
その他	△21,106	△36,708
小計	35,117	5,502
利息及び配当金の受取額	4,361	69
利息の支払額	△847	△1,317
雇用調整助成金等の受取額	25,717	10,909
臨時休業による損失の支払額	△43,041	△6,660
法人税等の支払額	△21,029	△19,149
営業活動によるキャッシュ・フロー	277	△10,645

以上